

## 天弘财富

助客户实现财富增值



宁波天弘创投投资管理有限公司和宁波天弘慧聪网络科技有限公司(并称“天弘财富”)(天弘创投)2013年在国家商标局、国家工商总局均已注册核准的专业金融服务企业,注册资本2.25亿元,隶属集团公司背景,公司董事、股东均系上市公司大股东,公司涉及互联网金融、贵金属交易、典当行业、文化传媒、商业地产开发等多项领域。

天弘财富总部坐落在宁波江北区钻石广场5号楼,在南苑饭店对面、箕漕街、明晨大厦、财富中心均设有分部,天弘财富总投资额达14个亿,由宁波中小企业服务商会监督发起,公司拥有银行系统一批优秀的风控精英及后勤管理,

为个人提供创新型投资理财服务及实现财富增值。

宁波天弘慧聪网络科技有限公司则是一家集信用风险评估管理、数据整合、小额贷款等业务于一体的互联网金融服务平台。

天弘财富集团公司合作的担保机构是:宁波市华正担保有限公司,该公司成立于2011年7月26日,公司现注册资本为人民币5000万元,是经国家金融主管部门批准的一家专业融资性担保公司,在合同能源管理项目的担保领域建树颇深,是宁波市金融管理重点支持发展此类担保业务的6家担保公司之一。

包佳

## 普惠金融

让所有老百姓享受更多的金融服务

普惠金融是指能有效、全方位为社会所有阶层和群体提供服务的金融体系,实际上就是让所有老百姓享受更多的金融服务,更好地支持实体经济发展。

首先,普惠金融是一种理念。只有每个人应该拥有并实际获得金融服务的权利,才有机会参与经济发展,才能实现共同富裕,构建和谐社会。

其次,实现普惠金融的途径是进行金融体系创新,包括制度创新、机构创

新、产品创新和科技创新。

再次,普惠金融的主要任务是为传统或正规金融机构体系之外的广大中、低收入阶层甚至是贫困人口提供机会,为贫困、低收入人口和微小企业提供可得性金融服务。

最后,实现普惠金融的制度保障主要有三:一是在法律和监管政策方面提供适当空间;二是允许新建小额信贷机构的发展,鼓励传统金融机构开展小额信贷业务;三是加强社会信用体系建设。

## 弘哲财富·普惠金融情暖宁波

弘哲财富将普惠金融带到中国的每一个地方



2014年弘哲财富公司将成功实现在上海股权交易中心挂牌上市,彰显了弘哲集团的综合实力与行业地位。稳健的盈利能力、快速的发展步伐和前沿的战略部署使弘哲财富获得了资本市场的高度认可。

弘哲集团是一家集财富管理、金融服务、仓储物流、网络科技、互联网金融、私募基金、实业投资、国际贸易等业务于一体的综合性现代企业集团。集团业务遍布上海、北京、广东、浙江、江苏、河南、河北、山东、辽宁、吉林、黑龙江等地。依托股东的雄厚实力和金融领域的丰富经验,集团各项业务得到迅猛发展,现已成为国内金融服务行业中的领军企业。

弘哲财富隶属于弘哲集团,是中国

财富管理行业中的领军品牌。该公司通过全面多维度的产品筛选及严格的风险控制体系,为社会各阶层人士量身定制理财规划,帮助实现稳定、安全的财富增值。弘哲财富非常注重理财服务这一块,在全国遍布网点,为客户提供了专业、便捷的金融服务,从而提高了顾客满意度。

公司现有明星产品月得利、弘金宝、月满金等为客户提供量身定做的理财方案,为更多客户提供多元化金融服务。弘哲财富近日将推出信托、有限合伙等理财产品为更多高端机构和个人客户提供了安全、高收益的财富增值服务。

弘哲财富的经营理念、模式与出色的理财服务,也得到广大民众的认可,未来弘哲集团的业务拓展将从地平线升起,一寸寸照亮大江南北。

## P2P的业务模式

第一种是纯线上模式,是纯粹的P2P,在这种平台模式上纯粹进行信息匹配,帮助资金借贷双方更好的进行资金匹配,但缺点明显,这种线上模式并不参与担保。

第二种是债权转让模式,平台本身先行放贷,再将债权放到平台进行转

让,很明显能让企业提高融资端的工作效率,但容易出现资金池,不能让资金充分发挥效益。

第三种是提供本金甚至利用利息担保的P2P模式,这种模式是目前金融市场的主流模式,本金担保的P2P模式实质是间接接触资金的概念。

**天弘财富**  
TIANHONG WEALTH

# 天下为公 德重恩弘

宁波天弘创投财富投资管理有限公司和宁波天弘慧聪网络科技有限公司(并称“天弘财富”)。天弘创投2013年在国家商标局、国家工商局注册核准的专业金融服务企业,注册资本2.25亿,总资产达14亿,隶属企业集团。公司涉及互联网金融、贵金属交易、典当行业、文化传媒、地产开发等多项领域。2013年天弘财富由宁波中小企业服务商会监督发起,总部坐落在宁波江北区钻石广场五号楼(整栋),占地面积约1300多平方,在南苑饭店对面、箕漕街、明晨天地、财富中心均设有分部。公司拥有银行系统的一批优秀风控精英及后勤管理,以不动产抵押、小微企业融资为核心,线上登记,线下审核、全抵扣的“O2O”成功模式,从宁波向北京、上海、南京、广州、长沙、成都、重庆、南昌等全国一、二线城市复制,全力打造资金安全,收益保证的星级财富平台,并逐步走向全国。

地址:宁波市江北区钻石广场15-16号五号楼  
财富热线:4001889508

**弘哲财富**  
HONGZHE WEALTH

# 信用成就 中国梦想

弘哲集团是一家集财富管理、金融服务、仓储物流、网络科技、互联网金融、私募基金、实业投资、国际贸易等业务于一体的综合性现代企业集团。集团业务遍布上海、北京、广东、浙江、江苏、河南、河北、山东、辽宁、吉林、黑龙江等地。

**全新借贷模式 让您的投资更具价值**

## 加入弘哲财富理财计划 您准备好了吗?

**宁波第一财富中心:**宁波市海曙区镇明路36号中信银行大厦26楼  
**电话:** 0574-87888816 0574-55864273  
**宁波第二财富中心:**宁波市海曙区冷静街8号银亿时代广场8—12A  
**电话:** 0574-87888838 0574-87888819